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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, 

às doze horas, sob a presidência do vereador Alex Wancura e secretariada pelo vereador 

Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João Roberto 

Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do PTB. Ana 

Paula Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o 

Senhor Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador João Roberto que 

fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade, solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Indicação do vereador 

Walter Nei sugerindo que seja inserido no calendário de eventos do ano de 2018 o 

Encontro dos Desgarrados no município; Indicação da vereadora Ana Paula sugerindo 

que seja inserido no calendário de eventos do município o evento Carros Antigos do Auto 

Clube Auto Maníacos; Pedido de providências do vereador Romeu solicitando realizar 

limpeza do camping, parte de iluminação e água no balneário de São Simão, bem como 

no Rio Ibicuí seja realizada limpeza na praia e restauração da estrada de acesso. 

PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador Walter Nei se manifestou sobre a felicidade 

de participar do encontro dos Desgarrados, parabenizou a todos os organizadores do 

evento. O vereador João Roberto também se manifestou sobre o evento dos desgarrados, 

disse que Cacequi está indo para trás na geração de empregos e pediu a Secretaria de 

Obras que limpe a praia do Rio Cacequi. O vereador Romeu relatou sobre o trabalho que 

está sendo realizado nas estradas da Corte via São Simão/Capela juntamente com o 

Exército e parabenizou os organizadores do Evento dos Desgarrados. GRANDE 

EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PMDB a vereadora Ana Paula se manifestou 

pelo Dia da Consciência Negra, parabenizou também os organizadores do Evento dos 

Desgarrados. No espaço da bancada do PTB, o vereador Taiguara Eduardo convidou a 

todos a participar de um momento de oração de agradecimento com todos os pastores do 

município, agradeceu aos colegas pela presença no aniversário da Igreja Assembleia de 

Deus. O vereador Ruan agradeceu os produtores rurais pelo bom recebimento dos 

recenseadores rurais e pelas informações dadas certas e agradeceu ao vereador 

Taiguara pelo convite do evento da Igreja Assembleia de Deus. O vereador Walter Nei 

também agradeceu o vereador Taiguara pelo convite e falou sobre o evento do 

ENESPREF. O vereador Ruan voltou a fazer o uso da palavra e disse que o Executivo 

não entendeu seu pedido sobre o ENESPREF e que talvez tenha que ser reenviado. O 



vereador João Roberto também se manifestou sobre o convite do vereador Taiguara. O 

vereador Romeu falou sobre seu pedido de providências. ORDEM DO DIA: sem matéria. 

Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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